



В Ульяновске руководитель управляющей компании подозревается в растрате



Следственными органами СК России по Ульяновской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя управляющей компании, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Предварительно установлено, что 49-летняя директор управляющей компании в Засвияжском районе г. Ульяновска организовала перевод части денежных средств, поступивших от жильцов в качестве оплаты жилищно-коммунальных услуг, индивидуальному предпринимателю по фиктивному договору на внесение сведений о деятельности данного общества в специализированную информационную систему.

В период с января 2022 по декабрь 2023 года гражданам – собственникам помещений в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

обслуживаемых указанной коммерческой организацией многоквартирных домах был причинен ущерб на сумму более 1,3 млн рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления, назначен ряд судебных экспертиз.

29 марта 2024

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1871758>